



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN
COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ – CONSILIUL LOCAL
Strada Principală, nr. 203, jud. Caraș-Severin
Telefon: +40 255 575 305
E-mail: primariaciclovaromana@yahoo.com



PROCES VERBAL

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ciclova Română
din 1 August 2024**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată pentru data de 1.08.2024, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 73 din 26.07.2024.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Secretarul general al comunei Ciclova Romană, Daniela–Georgetta Novac face prezența, din totalul de 11 consilieri fiind prezenți 7.

Secretarul comunei precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul primar Cătălin Golu și domnul viceprimar Nicolae Vuc.

Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.2 – Comisia pentru învățământ, cultură, conservarea monumentelor istorice, culte, tineret, sport, sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Pentru început, președintele de ședință supune aprobării consiliului ordinea de zi a ședinței, care va cuprinde, pe lângă proiectele de hotărâre anunțate și două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi suplimentară.

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 15 Iulie 2024*
 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind licitația publică de delegare prin concesiune a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale zona 4 Oravița precum și acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară " INTERCOM DEȘEURI" Caraș-Severin de a organiza licitația și de a aproba contractele aferente*
- Suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte :**
3. *Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 1 la HCL nr. 40 din 11.04.2024 privind aprobarea încheierii unui contract de folosință și acces în zona drumurilor publice comunale și de exploatare, cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute pentru consolidarea unor drumuri comunale și de exploatare agricolă aparținând Comunei Ciclova Romana, de către societatea ORAVITA POWER PARK S.R.L., necesar pentru proiectul „Lucrari de construire Parc Eolian Potoc 1” și „Traseu cabluri electrice subterane MT, 110kV și rețea fibra optica aferenta Parc Eolian Potoc 1”, drumuri evidentiati/identificate în Anexa 1 la prezenta*
 4. *Proiect de hotărâre pentru aprobarea acordării unui ajutor financiar pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare pentru defuncta Breaz Maria*
 5. Diverse

Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Prin urmare, se trece la dezbaterile și aprobarea proiectelor, după cum urmează:

Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi

Președintele de ședință întreabă consilierii dacă au de obiectat cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de 15 Iulie 2024.

Nefiind obiecțiuni sau observații, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară a Consiliului Local Ciclova Română din data de 15 Iulie 2024, fiind aprobat cu 7 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 62 din 1 August 2024.

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi

Aria teritorială în care vor fi prestate activitățile serviciului de salubritate este raza administrativ-teritorială a următoarelor localități componente ale Zona 4 Oravița din județul Caraș-Severin, respectiv orașul Oravița și comunele: Berliște, Ciclova Română, Ciuchici, Ciudanovița, Cărbunari, Forotic, Grădinari, Naidăș, Răcășdia, Sasca Montană, Ticvanu Mare, Vărădia și Vrani care va reprezenta aria delegării.

Ca urmare trebuie aprobată documentația de atribuire pentru licitația publică de delegare prin concesionare a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale zona 4 Oravița precum și acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "INTERCOM DEȘEURI" Caraș-Severin de a organiza licitația și de a aproba contractele aferente

După discuții și analizarea documentelor care stau la baza prezentului proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 63 din 1 August 2024.

Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi

Pentru acest proiect s-a avut în vedere adresa S.C. Oravita Power Park S.R.L. cu nr.382/12.07.2024, înregistrată la Primăria Comunei Ciclova Română sub nr.2328 din 29.07.2024, pentru modificarea Anexei 1 la HCL nr.40 din 11.04.2024.

Astfel, în urma lucrărilor de cadastru sistematic, anexa va fi modificată prin suplimentarea listei drumurilor de acces amplasate pe teritoriul comunei Ciclova Română cu extrasele de CF nr. 37682 Ciclova Română și nr. 37683 Ciclova Română, emise de Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Oravița.

Supus votului, proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei 1 la HCL nr. 40 din 11.04.2024 privind aprobarea încheierii unui contract de folosință și acces în zona drumurilor publice comunale și de exploatare, cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute pentru consolidarea unor drumuri comunale și de exploatare agricolă aparținând Comunei Ciclova Română, de către societatea ORAVITA POWER PARK S.R.L., necesar pentru proiectul „Lucrări de construire Parc Eolian Potoc 1” și „Traseu cabluri electrice subterane MT, 110kV și rețea fibra optică aferentă Parc Eolian Potoc 1”, drumuri evidențiate/identificate în Anexa 1 la prezenta, este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 64 din 1 August 2024.

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi

Luând cunoștință de decesul numitei Breaz Maria, precum și de situația economică și neajunsurile în familia decedatei, după analizarea documentelor depuse la dosar, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor financiar pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare pentru defuncta Breaz Maria, care este aprobat cu 7 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 65 din 1 August 2024.

5) Diverse

Consilierul Cristian Coadă a depus documentele necesare pentru inițierea proiectului de hotărâre pentru acordarea ajutorului de urgență domnului Telescu Cosmin Marian din comuna Ciclova Română, județul Caraș-Severin, proiect despre care s-a discutat în ședința anterioară. Actele au fost trimise la compartimentul de asistență socială pentru analizarea situației și efectuarea anchetei sociale.

Discuțiile purtate în continuare au fost legate de lucrările de reamenajare a parcului din localitatea Ilidia, tăierea vegetației de pe marginea drumului județean și rețeaua publică de alimentare cu apă în localitatea Ilidia și localitatea Socolari.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

Președinte de ședință
Alin Românu

Secretar general
Daniela-Georgetta Novac